



17 апреля 1711 г. Петр выехал из Петербурга в прусский поход, затем прямо проехал в Карлсбад для лечения водами, и в Торгау для присутствия при браке царевича Алексея. В Петербург он вернулся лишь к новому году.

Карловы-Вары (бывший Карлсбад), был основан императором Карлом IV в 1358 г. Общее число зарегистрированных источников - 132, но в лечебных целях используются только двенадцать из них. Это уникальная вода, которая не имеет аналогов по своим характеристикам - по химическому составу карловарская вода представляет собой натриево-бикарбонатно-сульфатную кислую минеральную воду и при питьевом лечении нормализует нарушенную секрецию и перистальтику желудка и кишечника, действует противовоспалительно и спазматически.

Показания к курортному лечению в Карловых Варах

1. болезни пищеварительного тракта
2. болезни обмена веществ - диабет, ожирение, гиперхолестеринемия
3. болезни опорно-двигательного аппарата - дегенеративно-дистрофические болезни позвоночника и больших несущих суставов

Израиль.

Мертвое море.

Это единственное в мире место с особым сочетанием исключительных лечебных достоинств: особая солнечная радиация и климатические условия, обогащенная кислородом атмосфера, богатое минералами соленое море, термоминеральные источники и минеральная грязь. Вам предложат пелотерапию (грязелечение), талассотерапию, программы красоты и омоложения. Но здесь лечат и куда более серьезные недуги: астму в горах Арада, чей разреженный пустынный воздух содержит много полезных для легких веществ и вдвое меньше аллергенов, чем равнинный и псориаз - да, тот самый, от которого все едут лечиться в Израиль.

Марианске-Лазне

(Мариенбад) - второй по величине в Западной Чехии курорт. Здешними водами лечат почки и мочевые пути, некоторые нервные и дыхательные болезни. Тут не только пьют и купаются, здесь в воде много углекислого газа, которым наполняют мешки, в которые предварительно усаживают пациента и он таким образом проходит комплексную "водно-газовую" процедуру, очень полезную в при некоторых заболеваниях.

Подебрады.

Расположен среди живописных лесов и парков, в окружении средневековых замков и храмов в готическом стиле. Прямо в ареале находится 13 источников - щелочные минеральные воды с высоким содержанием углекислого газа, магния, кальция и наличием сероводорода. В Подебрадах лечат патологии сердечных клапанов, инфаркта миокарда, высокое артериальное давление, врожденные пороки сердца, послеоперационные синдромы, а также пороки сердца ревматической природы.

Теплице.

"Малый Париж" так называли его раньше, так как здесь лечились многие монархи. На курорте лечат заболевания двигательного аппарата, системы кровообращения, нервной системы.

Франтишкове-Лазне.

Минеральные источники Франтишковых Лазней, ввиду высокого содержания углекислого газа, считаются источниками кислой минеральной воды. Качественные насыщенные газированные воды (непосредственно в курортном городе их 24, 12 из них используется для ванн, ингаляций и питьевого лечения) и серно-железная грязь. Источник сухой углекислоты используется для газовых ванн. Здешние воды и грязи лечат бесплодие. Чешские врачи уверяют, что излечение составляет 90%, и все 100% в тех случаях, когда женщина приезжает лечиться с мужем.

Яхимов.

Первый радоновый курорт в мире. Основным лечебным средством на курорте являются радоновые ванны. Здесь курс лечения с успехом проходят и пациенты старшего возраста с сердечно-сосудистыми заболеваниями, которым противопоказано лечение на грязевых курортах. Плюс ко всему, используется так называемая "брахирадийтерапия" или "брахикоальтотерапия", а также глубинная рентгенотерапия.

